

## ANTJE DIEDRICHS

Tel: 04193 2361 Mobil: 1073 2943696 Mail: diedrichs-moeschenhof@wtnet.de Mail: antje.diedrichs@wtnet.de

## **DINNER IN WEISS in AlvesIohe**

Die Farbe Weiß kennzeichnet das EVENT auf dem Lande.

Zum fünften Mal findet

## am Samstag, 09. Juli 2016, ab 17:00 Uhr

ein DINNER IN WEISS statt. Auf dem Lande inmitten der Natur.

Weiße Kleidung, weiße Tischdecken sowie weißes Geschirr gehören zur Grundausstattung für das DINNER IN WEISS.

Der Möschenhof in Alveslohe, ca. 30 km von Hamburg, dient als Schauplatz und bietet als ländlicher Ort die beste Voraussetzung für einen gemütlichen, stimmungsvollen, idyllischen Picknickabend.

Gewünscht wird schönes Sommerwetter. Sollte der Regen sich trotzdem durchsetzen, kann mit festem Schuhwerk in die Reithalle des Hofes ausgewichen werden.

Das DINNER IN WEISS ist eine Veranstaltung für jeden, der Spaß daran hat oder einmal miterleben möchte, an einem schönen Ort mit vielen anderen Teilnehmern – Freunden, Familie, Nachbarn und Verwandten – an einer in weiß gedeckten Tafel schick und elegant zu picknicken.

Das Picknick organisiert jeder für sich. Eigene Stühle und Tische werden mitgebracht und zu langen Tafeln zusammengestellt. Dekoration, wie z. B. weiße Kerzenleuchter, weiße Vasen mit evtl. weißen Rosen, können die weißen Tafeln schmücken. Getränke, Speisen, Bestecke sowie weißes Geschirr bringen die Teilnehmer ebenfalls selber mit. Das DINNER IN WEISS ist eine Veranstaltung, die weder politisch noch kommerziell ist, muss nicht polizeilich angemeldet werden.

Auch dieses Jahr haben wir musikalische Begleitung:

Die "Groove and the Garg" und "J2 Rock Cover-Songs mit eigener Note"

Alle Interessierten sind herzlich eingeladen am 09. Juli 2016 an dem DINNER IN WEISS in Alveslohe teilzunehmen! Genießen Sie einen stimmungsvollen Abend in gemeinsamer Picknickrunde.

Der Möschenhof freut sich auf einen leuchtend weißen Abend.

Info: www.moeschenhof-alveslohe.de/events/